
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH  
(RPP DARING) 

 

 

Sekolah/Madrasah : MTsN 3 Kediri 

Mata pelajaran   : Akidah Akhlak 

Kelas/Semester   : VIII/ 2 ( Genap ) 

Materi Pokok   : Kisah sahabat Abu Bakar ra 

Alokasi Waktu   : 2 x 40 menit  

 

A. Kompetensi  Inti 

1. Kompetensi Inti (KI 1): 

Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya 

2. Kompetensi Inti (KI 2): 

Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli (toleransi,                 

gotong royong), santun, percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan 

sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya  

3. Kompetensi Inti (KI 3): 

Memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) berdasarkan 

rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan 

kejadian tampakmata 

4. Kompetensi Inti (KI 4): 

Mengolah, menyaji, danmenalar dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, merangkai, 

memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, 

menggambar, danmengarang) sesuaidengan yang dipelajari di sekolah dansumber lain yang 

sama dalamsudutpandang/teori 

B. Kompetensi  dasar dan indikator pencapaian kompetensi 

  

KOMPETENSI DASAR INDIKATOR 

1.5. Menghayati kisah keteladanan 

shahabat Abu Bakar ra 

 

2.6 Meneladanisifat-sifatutamaShahabat 

Abu Bakar ra 

1.6. Menganalisis kisah keteladanan 

shahabat Abu Bakar ra 

1.6.1. Menghayati kisah keteladanan shahabat Abu 
Bakar ra 

1.6.2. Meneladanisifat-sifatutamaShahabat Abu 

Bakar ra 

1.6.3. Manganalisis kisah keteladanan shahabat Abu 
Bakar ra 

1.6.4. Menceritakan kisah keteladanan shahabat Abu 

Bakar ra 

4.4. Menceritakan kisah keteladanan 

shahabat Abu Bakar ra 
4.4.1. Menceritakan kisah keteladanan shahabat Abu 

Bakar ra. 

4.4.2. Meresume kisah Abu Bakar ra 

 

C. Tujuan Pembelajaran Jarak Jauh 

Setelah mengikuti pembelajaran jarak jauh (Daring), peserta didik diharapkan dapat: 

1. Menghayati kisah keteladanan shahabat Abu Bakar ra 

2. Meneladani sifat-sifatu tamaShahabat Abu Bakar ra 



3. Manganalisis kisah keteladanan shahabat Abu Bakar ra 

4. Menulis kembali secara singkat  kisah keteladanan shahabat Abu Bakar ra 

D. Langkah-langkah Pembelajaran Jarak jauh  
a. Persiapan awal 

- Melakukan pengecekan kesiapan daring siswa melalui group WhatssApp 
- Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, menanyakan kabar, dan memberikan 

motivasi kepada seluruh siswa 
- Memeriksa kehadiran semua siswa yang bergabung dalam group WhattsApp 
- Mengawali kegiatan pembelajaran dengan mengaitkan materi pembelajaran sebelumnya  

b. Apersepsi melalui aplikasi WhatsApp 

- Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan berdasarkan 

pengalaman peserta didik dengan tema pembelajaran sebelumnya 

- Mengingatkan kembali terlaksananya jadwal kegiatan harian selama belajar di rumah 
(terlampir) 

- Mengajukan pertanyaan yang ada kaitannya dengan pembelajaran yang akan dilakukan  
c. Motivasi melalui aplikasi WhatsApp 

- memberikan gambaran tentang manfaat materi yang akan dipelajari dalam kehidupan 

sehari hari 

- menyampaikan tujuan pembelajaran padapertemuan yang berlangsung 

mengajukan pertanyaan 

d. Kegiatan inti pembelajaran jarak jauh 

- Peserta  didik disilahkan membaca materi yang ada di buku siswa Akidah Akhlak hal 110 
-112 kemudian memahami materi yang dibaca 

- Peserta didik diminta mengunjungi link https://muslimobsession.com/kerinduan-ular-
kepada-rasulullah/  

- Guru  mengarahkan peserta didik untuk membuat format aktifitas pada hari sebelumnya 
yang berhubungan dengan kisah Abu bakar ra  

- Melakukan  Tanya jawab yang berhubungan dengan materi melalui WhatsApp group 

- Memberikan tugas mandiri membuat resume kisah abu bakar dan seekor ular 
- Memberikan tugas mandiri berupa latihan soal pada modul Akidah akhlak  
- Pembelajaran  jarak jauh ditutup dengan doa bersama terlebih untuk keselamatan 

bersama agar terhindar dari virus covid 19. 
E. Penilaian jarak jauh 

- Sikap spiritual dan sosial : Melalui pembiasaan dengan mengecek list format perilaku yang 

mencontoh sifat Abu Bakar ra  

- Pengetahuan: Tertulis: Penugasan,PH 

F. Sumber Belajar 

- Buku  siswa Akidah Akhlak kelas VIII 

- Buku Modul Akidah Akhlak kelas VIII 

- Aplikasi online yang relevan 

 
 


 

Mengetahui,       Kediri,20 Maret 2020 

Kepala Madrasah      Guru mata pelajaran 
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